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O GESAAL OIS HHF A )Z ALY
Ll 3,591,000& 3,591
=1 1,795
< 539
s 1,257
MEFAALE 22 29 194,456 303,559 A 109,103
= 3,500
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SN NYEXD

N AN MBBIS AW 4YES
S Arg "Hols 2 (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
At Holls 2 474,879 814,438 A 339,559
= 248,468
== 67,923
= 158,488
AMESHEHH S 474 879 814,438 A 339,559
= 248,468
& 67,923
= 158,488
101 2124 d| 39,000 46,704 NT,704
= 19,500
= 5,850
= 13,650
04 JIZtHI22NSE S 39,000 46,704 NT,704
O MESYEals ozgde oAy
19,500, 000& x29! 39,000
= 19,500
== 5,850
= 13,650
201 LBt ]| 11,179 13,465 N2,286
= 5,590
= 1,676
= 3,913
01 AtR 22l ] 9,179 13,465 N4, 286
O MeEdils gt dxts
5,704,000& = 1CH 5,704
= 2,852
& 855
= 1,997
O dEYols o2 SHEd 2
3,475,000& = 1CH 3,475
= 1,738
& 521
= 1,216
02 B32ZH| 2,000 0 2,000
O ¢dEYs HELNISE RS
2,000,000 » 14! 2,000
= 1,000
& 300
iy 700
401 AlEHIZL £ 0HY| 424,700 754,269 A 329,569
= 223,378
== 60,397
= 140,925
01 Al&EH| 421,281 749,518 N 328,237
O dEYalE 2 AFY (473ha)
421,281,000 1Al 421,281
= 221,463
& 59,849
- 139,969

|
=
|




SN NYEXD

g ngé* MEEHAE P8 MHEES
Sl ME HHE YA CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 Al S THHI 3,419 4,751 21,332
O MEHHE SHALY 2Ol
3,419,000 » 14! 3,419
= 1,915
< 548
[ia 956
A2l & 2 Rtel 55,972 65,200 NQ,228
= 27,986
e 27,986
M3 AHIA B 55,972 65,200 NQ,228
2 27,986
s 27,986
101 @144 dl 55,972 55,950 22
2 27,986
s 27,986
04 JI2ZHHZ2XREES 55,972 55,950 22
O =ZHME XA 1 A| 13,982,000 »2H 27,964
= 13,982
s 13,982
O =di&ot 21l 14,004,000& »1H 14,004
= 7,002
s 7,002
O =4dgf2elel el 14,004,000 « 1 14,004
2 7,002
[ia 7,002
S&Z2F Y| 261,276 323,600 AB2,324
= 116,738
[ia 144,538
S&Z FHIALY 233,476 294,800 AB1,324
& 116,738
[ia 116,738
401 Al HI L 2 THHI 233,476 294,800 ~61,324
& 116,738
e 116,738
01 A& HI 232,324 293,648 AB1,324
O &EAHbIA S&2 FZH| 158,848,000* 14 158,848
& 79,424
s 79,424
O g&8el A 2 =4
73,476,000& x 14! 73,476
& 36,738
s 36,738
03 AIE 2 THHI 1,152 1,152 0
O &8 ABIA S22 FHl 20l
1,152,000& 1,152
& 576
i 576




A M=
HE: WNE MEBHAS IS MELS
Sl SR I (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SN2 ZH ALY (RFA) 27,800 28,800 A 1,000
201 LBt 9 ]| 7,800 8,800 A 1,000
01 AP 22| H| 7,800 8,800 A 1,000
O SHtz2 B42 N7 500,000& *53] 2,500
O sétz KAl 5,300,000 x14! 5,300
401 AIEHI 2L 2 0HY| 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
O ZLHY A S&tz J| 20,000,000 = 1KM 20,000
MEIES ALY 238,755 232,355 6,400
A THOH O & 238,755 232,355 6,400
201 LBt 6,400 0 6,400
01 AP 22| H| 6,400 0 6,400
O MAIEH HAXS NE 928 A g
70,000& x10Q! 23] 1,400
O AE =R UL X= 200,000 x153] 3,000
O MEMlls? XL 200,000 =103l 2,000
308 XAXIEHSOIA 232,355 232,355 0
05 ANXSHH2EESSZ2 232,355 232,355 0
O At2HAIE 232,355,000 232,355
OELI® L& JIRIIANY =& 1,817,098 1,756,305 60,793
= 29,501
2 360,000
J| 110,000
= 32,100
= 1,285,497
lgeXd 9 22| 623,893 531,489 92,404
2 200,000
= 423,893
24 AN Z4AY 400,000 364,000 36,000
2 200,000
= 200,000
401 AlEHIZL L2 0HY| 400,000 364,000 36,000
2 200,000
= 200,000
01 Al&H| 397,120 361,380 35,740
O Jt24 X&EAMY 397,120,000 « 1Al 397,120
2 198,560
= 198,560
03 Al& 201 Y| 2,880 2,620 260
O Jig2x X&EAY 204l 2,880,000 x14l 2,880
2 1,440
= 1,440




SN MESXD
Ha: OFE02 ¥ HPINY =X
Sl JIZATY U B2 CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
24 AT & BAAY 70,000 35,000 35,000
206 M = Hl 50,000 35,000 15,000
1 T | 50,000 35,000 15,000
O+, 428 PAL2 U W2 7Y
30,000,000 14! 30,000
OBER HER 2(E)S L W 7Y
5,000,000& 43| 20,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 20,000 0 20,000
01 A& H| 20,000 0 20,000
O 3aH s S31He =4
20,000,000 14! 20,000
24 Ul & AIZ: 22| 153,893 132,489 21,404
101 e1214| 34,680 33,912 768
04 J|12ZtHIZ22 NEES 34,680 33,912 768
O Jt2% el LAIAMNgGEY
50,0003 401 %33 *4U x 145 ™ 33,600
O Ji2x=22 & 1=y 1,080
- Ags 200,000& *4021 x13] 800
— &S 70,000 *421 x13] 280
201 LBt ]| 41,213 39,452 1,761
01 AP 22| H| 36,318 34,838 1,480
O Jtg24% z2e &HYx2
650,000 13| *3x15 25 ™ 29,250
O 2 /g sEA&xd 70,000 %701 %23] 980
O Jtgx AIZE22Es JIAHARE 2¢ 3,400
— MXS(G4500-CHE )Y 40,0002 =20 =10 800
— XS (G300T-A& )Y 40,0002 24 *10 800
— MEDIY 150,000 31 x4 & 1,800
O Jigs Zed =&l
7,000 x401 x8 x12& 2,688
02 B32%H| 4,895 4,614 281
O JI2L2ZeTH(H=01S) 30 & 22/4] 4,895
— 2= 1,963 x1,500¢ 2,945
=2l | 130, 000& = 15CH 1,950
202 044l 3,600 3,600 0
01 2L Y| 3,600 3,600 0
O JiZ2 ddls & & AIE22/ 0]
20,000 *301x6 10 3,600
206 M = dl 44,400 41,100 3,300
01 X2 8| 44,400 41,100 3,300
O )24 MRSBAZHE 5% S 2 25,200
— A&FH Y AZH 15,000 x700 10,500
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SA A

2l = X| 1t
M OIS D& JIRIIAMYE F=A
ool JtRaxs U B2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— D22 (I 15,000& »200 3,000
— MEAH 5,000& 1004 500
— 24 S&SHAM 140,000& *804H 11,200
O JI2% Al "z 2 3,200 6,000 % 19,200
401 AlEHIZL 2 0HY| 30,000 9,625 20,375
01 Al&H| 30,000 8,500 21,500
O JII2% AE2eAY 30,000,000 * 14! 30,000
OFSCIE D& JIRI| MY 753,731 774,680 N 20,949
2 160,000
= 593,731
=z, A2¢ JI28E &4 500, 150 534,880 N 34,730
101 Q124 H] 77,880 61,530 16,350
04 JI2ZtHIZ22NEE S 77,880 61,530 16,350
O g L IS APz 22 61,600
— Ql2iH|
50,000 4 10«2 & *x14 2SS H 56,000
— 282 5,600,000 5,600
O S AKX U=Rst=20 22| 5,280
— Qol2iH| 50,000& »2H x4 L x12& 4,800
— 282 480,000& 480
O Z&X ZHEAY A= 22] 11,000
— Ql2id| 50,000& x5 x10L x43| 10,000
— B2832 1,000,000& 1,000
201 et 9| 22,270 157,950 A 135,680
01 AFR 2t 2| bl 18,850 142,350 A 123,500
O FTz=H EHII AU LXt
650,000 *1CH =10 *23] 13,000
O 228 AIZ 22| Hdl X
650,000 *3H &~ *3L 5,850
02 2%l 3,420 15,600 N 12,180
O 248 H=x=J HUHIKX 1,040,000%33] 3,120
O A28 & ZAX 2FAE &=
50,000 x6 & 300
206 M = H| 20,000 0 20,000
01 X2 H| 20,000 0 20,000
O Z&XN =4 HEZ 2 HA ISR el
5,000,000& x4 3| 20,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 380,000 227,400 152,600
01 Al&H| 380,000 227,400 152,600
O FRE2HY & 23 EH DI
190,000,000 23] 380,000
OELI2 A&EIIRI AtE 22 28,976 28,608 368




SN MESXD
M OISO IF JtRIAY =&
¢ OtS0E D& IR A (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 Lt 28,976 28,608 368
01 At 22l 10,000 10,000 0
O ZE=H tHHl8 =3 Y
25,000 *400= 10,000
02 =224l 18,976 18,608 368
O OIS42 n&EIHPI SEULS=A RFU
1,759& *2CH *4,200L 14,776
O o8t REININRI SEXN & S =4
2=l 1,500, 000 2CH 3,000
O o8t DEIRI SFXY sSXHEER
600, 000& »2CH 1,200
Leed Sx12Z (L) 24,605 11,192 13,413
101 @144 dl 6,600 6,072 528
04 JIZHHZ2XREES 6,600 6,072 528
O ussd A=2el 6,600
— QA 50,0003 «2&H «10L «62 6,000
- Ed= 600,000 600
201 L2l 13,005 120 12,885
01 At 22l 12,885 0 12,885
O u=2d 22X gz 5003 *5, 154 m" x5 12,885
02 =224l 120 120 0
O u=s2d 23 dJ|=2 20,0002 68 120
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 =4l 5,000 5,000 0
O uUR2d Az2e 28 #¢
5,000,000 » 14! 5,000
L2y dX1=29 200,000 200,000 0
& 160,000
s 40,000
201 Let24E] 65,000 22,750 42,250
& 52,000
s 13,000
01 At 2t 2l 65,000 22,750 42,250
O US28AMY FH Xz
650,000& x10& 103! 65,000
& 52,000
s 13,000
401 Al HIZ 201 Y] 135,000 177,250 A 42,250
& 108,000
s 27,000
01 A& HI 133,560 177,250 A 43,690
O US2HAMIY 133,560,000 14 133,560
& 106,848
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SU2 0& HFRIIANE =&
SOU2 & 3R AE

BE .G (3) - MY - BES il &t o il
o 26,712
03 Al S THHI 1,440 0
O u2dAad =& 20Ul
200,000,000& *0.72% 1,440
= 1,152
[ia 288
= 24 2 2l 265,076 275,761
= 29,501
J| 110,000
= 125,575
N= A= 22 81,073 41,786
101 @124 Hl 33,540 16,180
04 DIt Z2XREES 33,540 16,180
O SA=(HESH) AtZ22] 33,000
— QA 50,0003 «2Z «30 =102 30,000
- 283 3,000,000& 3,000
O ZAl=2eld I=dl 540
- Y= 200,000& 221 %13 400
- &g 70,0003 #2021 %13 140
201 Let249] 32,533 19,406
01 At 22l 8,330 5,130
O EAs2Zeld 2188 ¢
1,500 4% »365L 2,190
O digad 22l A28 P (BEX S)
5,000,000& =14 5,000
O A= At=2el JIH 228 72 1,140
— XS (G4500-CHE ) 80,000 =44 320
— XS (GI00T-28 )Y 80, 000& *4H 320
— Oz 100, 000 & *5JHK 500
02 2324gHl 24,203 14,276
O dg3d &8I 2= 400,000& x12& 4,800
O g3 43 190,000& 128 2,280
O dg3d 234 |2l
4,160,000 * 14 4,160
O dgd3d AMEsS(FAHAME S) sA22ltl
10,000, 0002 14! 10,000
O SA=Z2(d=JNS):s3UL 2 2,963
- S50 1,963& *1,0004 1,963
— AXE & GFI #=2lbl
100, 000& »5CH 23| 1,000
206 T 2 b 5,000 5,000
01 = tl 5,000 5,000
O dg2d 1% JHEs € =5 258 ¢
5,000,000 » 14! 5,000




EAREEAE= RPN
O

(==}
HM: OtS

ol TAZE ZH Y 2 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al I 28I 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O dig3d £8& &dJI&H =2
10,000, 000& 14! 10,000
SAlE MEZZ(EX) 74,003 133,975 A 59,972
= 29,501
s 44,502
101 14 dl 14,003 13,975 28
= 7,001
s 7,002
04 JIZHHZ2XREES 14,003 13,975 28
O TASsX el elA| 14,003,000 « 1 14,003
= 7,001
s 7,002
401 AIEHI L 201 60,000 120,000 260,000
= 22,500
[ia 37,500
01 A& HI 60,000 120,000 A 60,000
O s ZEAMY 60,000,000& =14 60,000
= 22,500
s 37,500
SAIZ2E ZEAY 110,000 100,000 10,000
J| 110,000
401 Al HI & 28I 110,000 100,000 10,000
J| 110,000
01 A& HI 109,208 99,100 10,108
Oy slge sM=Tx ZLAY
109,208,000& * 14 109,208
J| 109,208
03 Al =20l 792 900 A 108
O sM45Xl& AMLER 20l
110,000,000& *0.72% 792
J| 792
MHEERENIESE BEs+2c 174,398 174,375 23
< 32,100
i 142,298
254 ZHIAE 107,000 107,000 0
< 32,100
[ia 74,900
401 AIEHIZ 201 8I 107,000 107,000 0
< 32,100
s 74,900
01 A& Bl 107,000 107,000 0
O BS54 JUIAMS(ZHIERA)
4,280,000& »25= 107,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 32,100
s 74,900
254 2422d 67,398 67,375 23
201 LBH2E| 7,398 7,375 23
01 At 2t 2l 3,000 3,000 0
O Bs=+ EXE ME S 300,000 * 104 &~ 3,000
02 23=2gHl 4,398 4,375 23
O 25+ Sl M & MEXA 25U
1,759% «500£ =54 & 4,398
401 AIEHI L 20 60,000 60,000 0
01 A& HI 60,000 60,000 0
O B+ d3ol ZMAY 10,000, 000& 14! 10,000
O =A== FHIAMY =& 1,000,000& 50 50,000
HH2HZH (A =XDH) 62,160 59,640 2,520
Jl2dd (&g =xa) 62,160 59,640 2,520
Jl2dyl (& =X1) 15,000 15,000 0
201 L2l 12,000 12,000 0
01 At 22l 12,000 12,000 0
O 2EM2EH(EH) 12,000,000& 12,000
203 YR =2l 3,000 3,000 0
04 FN2ELSZTH 3,000 3,000 0
O BN FAHI(F2122!)
250,000 128 3,000
a3l (MeExgdey) 18,960 18,960 0
201 LBH2E | 6,720 6,720 0
01 At 22l 6,720 6,720 0
OMEXLHdEE dRFA=EH 6,720,000 6,720
202 4l 12,240 12,240 0
01 = LH Yl 12,240 12,240 0
O Jle 2WdHH 12,240,000 12,240
Jl2dtl (MEesey) 17,040 14,520 2,520
201 £B-2dH| 5,040 5,040 0
01 At 22/l 5,040 5,040 0
OVEESEYE HARFASH  5,040,000& 5,040
202 o4dl 12,000 9,480 2,520
01 = LH o4 1l 12,000 9,480 2,520
O JIg eI 10,560,000 10,560
O 283 Jl2 =UdAbl 1,440,000 1,440
Jl2Zdl (=3 =X) 11,160 11,160 0
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RIS

4,200
4,200

Off &t 24

4,200
4,200
4,200

80
0K
1J
oll

6,960
6,960

6,960
6,960
6,960
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